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Otázka číslo 3

Odpověď na tuto otázku vyžaduje dovednost číst z grafu. Uvedený graf popisuje vztah mezi koncentracemi insek-
ticidu a rychlostí zhroucení včelstev v průběhu času.

Správnou odpovědí je první nabízená možnost − včelstva vystavená vyšší koncentraci imidaklopridu se zhroutí 
dříve, protože z grafu je zřejmé, že podíl zhroucených včelstev, pokud byly vystaveny během 14.−20. týdne pokusu 
vyšší koncentraci insekticidu (400 μg/kg), je větší než u včelstev, která byla vystavena nižší koncentraci (20 μg/kg).

Kód otázky CS600Q03
Dovednost Vědecky interpretovat data a důkazy
Znalost Procedurální
Kontext – Tematická oblast Místní/Národní – Kvalita a ohrožení životního prostředí
Požadovaná úroveň poznání Střední
Forma otázky Jednoduchý výběr odpovědí − vyhodnocováno strojově


